

Прокуратурой Челябинской области проведен анализ состояния преступности на территории Катав-Ивановского района за 9 месяцев 2019 года.

По итогам анализируемого периода криминальная обстановка на территории района имеет, в целом, положительную тенденцию. Несмотря на то, что за 9 месяцев 2019 года на территории Катав-Ивановского района зарегистрировано 400 преступлений против 367 за аналогичный период прошлого года (рост на 9 %), раскрываемость преступлений в текущем году составила 83,6% (показатель раскрываемости преступлений по области за 9 месяцев 2019 года составил 54,6%).

В Катав-Ивановском районе наблюдается снижение на 50% количества зарегистрированных убийств, на 100% снизилось количество зарегистрированных изнасилований, на 100% уменьшилось количество угонов автотранспорта и на 67% снизилось количество совершенных разбойных нападений. Кроме этого, на 17% снизилась преступность несовершеннолетних и на 3% снизилась уличная преступность.

Анализ работы органов следствия в Катав-Ивановском районе за 9 месяцев 2019 года по органам следствия указывает на рост направленных в суд уголовных дел на 10,7% (при снижении данного показателя по области на 6,7%) и снижение возвращенных судом уголовных дел на 100 % (с 1 до 0).

Работа органов дознания в Катав-Ивановском районе в текущем периоде 2019 года характеризуется ростом на 14,6 % принятых к производству органами дознания уголовных дел и оконченных уголовных дел (также на 14,6%).

Управление правовой статистики прокуратуры Челябинской области.